
 

 

 

Bu sirküler genel bir yol gösterici olarak değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, bu 

yayına dayanarak uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için İDA YMM  

ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli eylemlerde bulunmak veya bulunmamak nedeniyle doğabilecek 

zararlar nedeniyle, İDA YMM, çalışanları ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya sorumluluk kabul etmemektedirler.  

 

 

Tarih : 19.05.2020 

Sayı : 033 

Konu : Kar Payı Kısıtlamasına İlişkin Tebliğ Yayımlandı. 

17 Mayıs 2020 tarihli ve 31130 sayılı Resmi Gazete’de “6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun Geçici 13 

üncü Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ” yayımlandı. Sözkonusu tebliğde 

kar dağıtım sınırlamasına ilişkin daha önce duyuru ile yapılmış düzenlemelere açıklık getirilmiştir. 

Buna göre; 

a) Kar payı sınırlamasının, Türk Ticaret Kanunu (TTK)’nun 462 nci maddesi uyarınca iç kaynaklardan 

yapılacak sermaye artırımında uygulanmayacağı açıklanmıştır. 

b) 17.04.2020 tarihinden önce genel kurulca kâr payı dağıtımı kararı alınmış, ancak henüz pay 

sahiplerine ödeme yapılmamışsa veya kısmi ödeme yapılmışsa, %25’lik sınırı aşan kısma ilişkin 

ödemeler ile hesap döneminde zarar edilmiş olmasına karşın serbest yedek akçelerden dağıtım 

kararı alınmışsa henüz ödenmemiş kısma ilişkin tüm ödemeler 30.09.2020 tarihine kadar 

ertelenecektir. Ertelenen ödemelere ilişkin olarak faiz tahakkuk ettirilmeyecektir. 

c) Tebliğde belirtilen şartlan sağlayan şirketler hakkında, kar payı kısıtlaması uygulanmayacağı hükme 

bağlanmıştır. 

İlgili Tebliğe ulaşmak için Lütfen tıklayınız. 

Saygılarımızla 

İDA Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/05/20200517-7.pdf

